
 

 

 

Distretto 2050 
Anno Rotariano 2014-15 

 

Verbale del Consiglio Direttivo n. 2 

 

Lunedì 8 settembre 2014 alle ore 19.00 presso il Ristorante Boschetti in Montichiari  si è riunito il Consiglio 

Direttivo n.2  dell'anno rotariano 2014/2015 della Presidenza Nodari. 

Sono presenti:  Nodari Giovanni, Piovani Daniela, Rodondi Cristina, Vetturi David, Bauso Elio, Ferri Ennio, 

Albini Albini Rosa Elena, Luisa Alessandro, Puccio Francesco, Valentini Giancarlo, Tomasoni Elio, Dell’Aglio 

Michele e Scaroni Paolo. 

Sono Assenti: Cirilli Guido , Calubini Marino. 

 

1) Pianificazione attività del Club per i mesi di ottobre, novembre e dicembre 

Il Presidente Giovanni Nodari illustra al Consiglio le attività previste per il trimestre ottobre-dicembre 2014. 

6 ottobre  interclub con RC Moretto – serata dedicata alla formazione rotariana; relatore Giancarlo 

Maccarini 

13 ottobre conviviale in sede e Assemblea 

17-19 ottobre visita a Memmingen 

27 ottobre conviviale – socio protagonista Silini Roberto 

3 novembre celebrazione in ricordo dei soci defunti – conviviale 

10 novembre conviviale – ospite Comandante Provinciale Carabinieri 

17 novembre conviviale - serata dedicata alla formazione rotariana con il Governatore Emerito 

Adriano Lecci 

22 novembre convegno dedicato a Paolo VI – Concesio 

29 novembre  service legato all’iniziativa nazionale del Banco Alimentare 

1 dicembre conviviale – assemblea per l’elezione del nuovo Presidente incoming  e nuovo CD 

15 dicembre conviviale prenatalizia 

 

2) Dimissioni di Ugo Cecchi 

Il Presidente Nodari comunica al Consiglio che, anche a valle di richiesta di un ripensamento da parte del 

Presidente, Ugo Cecchi ha confermato la sua richiesta di dimettersi da socio del Rotary. 

Il Consiglio, rammaricandosi, prende atto della decisione di Ugo Cecchi e accetta le dimissioni dello stesso 

dal nostro Club e dal Rotary. 
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A margine di questa comunicazione il Presidente comunica che il nostro socio Luca Sassoli ha richiesto 

trasferimento presso il RC di Udine per motivi di impegni professionali, essendosi trasferito per lavoro 

presso quella città.  

Si dà mandato al Segretario e al Presidente di seguire la procedura di trasferimento per i suoi aspetti 

formali ed operativi.  

 

3) Visita al Club Gemello di Menningem 

Il nostro Club sarà in visita al nostro gemello di Menningem dal 17 al 19 ottobre. E’ consuetudine, in queste 

occasioni, prevedere un omaggio da lasciare ai soci di quel Club. 

Il Presidente comunica di aver chiesto un preventivo al nostro socio Franco Visconti per una fornitura di un 

omaggio costituito da vino (due bottiglie) confezionate in una cassetta molto elegante in legno. Il costo 

unitario per tale confezione è di € 15 circa  

Il Consiglio, concordando la proposta del Presidente, autorizza l’acquisto di tale omaggio. 

Viene sottolineata inoltre la necessità di pubblicizzare fra i soci adeguatamente l’iniziativa, caldeggiando 

una numerosa partecipazione alla visita.  

 

4) Service del Club e contributi 

Il Presidente comunica che il nostro Club è impegnato nella realizzazione di diversi services e relaziona circa 

lo stato dei progetti: 

- acquisto di due letti e l’arredo di una camera presso la Fondazione Casa di Riposo di 

Calcinato. E’ attesa nei prossimi giorni l’approvazione da parte del Distretto della 

sovvenzione richiesta; 

- contributi  per la R.F. (END POLIO NOW); viene autorizzata dal Consiglio il versamento alla 

R.F. di $ 2000 in linea con quanto avvenuto negli anni precedenti; 

- Nutrire il Pianeta (l’impatto di Expo 2015 sul nostro territorio ); Paolo Scaroni presenta al 

Consiglio la proposta di organizzare un Service da parte del nostro Club sul tema dell’Expo 

2015 – Nutrire il Pianeta- che coinvolga anche le scuole del Comune di Montichiari, 

l’Amministrazione Comunale e le parrocchie a favore di persone bisognose della comunità 

monteclarense. La spesa prevista per l’iniziativa è di € 5000. Il consiglio concorda con il tipo 

di iniziativa proposta e con l’impegno economico previsto. Propone inoltre di procedere ad 

una definizione operativa del progetto che risolva alcuni aspetti incerti emersi  nel corso 

della discussione al fine di poter approvare definitivamente il progetto. 

- Service Interclub – Il Presidente aggiorna i Consiglio che a livello di incontro fra i Presidenti 

dei Club del gruppo Tito Speri è stata nuovamente proposta l’eventualità di organizzare un 

service che coinvolga tutti i 4 club al fine di raggiungere una massa critica superiore. Il 
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Consiglio ribadisce la sua contrarietà all’iniziativa comune, sottolineando come in nostro 

Club sia attualmente impegnato in numerosi services che lo impegnano completamente. 

 

5) Soci Onorari 

Il Consiglio, su proposta del Presidente, conferma per un ulteriore anno lo stato di Socio Onorario per gli 

attuali. 

 

6) Visita del Governatore 15.09.2014 

Si ricorda che lunedì 15 settembre il Club riceverà la visita del Governatore. Alle ore 19:00 il Governatore 

incontrerà l’AG del nostro gruppo, mentre con tutto il Consiglio l’incontro è previsto per le ore 19:30. 

 

7) Varie ed eventuali 

Non ci sono varie ed eventuali 

 

Non essendoci altri argomenti all’ordine del giorno il consiglio viene concluso alle ore 20:00. 

 

Il Segretario 
David Vetturi 

Il Presidente 
Giovanni Nodari 

 

 


